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 سؤال مكرر بتغيير الألفاظ التعبيرية 

 نفس سؤال السنوات السابقة مع تغيير الخيارات 
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 هنا السؤال  مكرر بنفس الجزئية بس بإختلاف الخيارات 

بكل نواحي القصور يعتبر هذا لو ذاكرنا السؤال 

 مكرر لأنه جاب السؤال من نفس الجزئية 

 سؤال جديد
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احلى سؤال ليس ممن أو لايتضمن يعطيك التعداد بالكامل 

وممكن يتكرر السؤال زي السؤال اللي قبلو  3هنا تحفظ   
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 بصيغة مختلفة بالاجابةتكرر السؤال لكن 

( سؤال جديد ولاتنسو تذاكرو جميع نقاط قياس الفعالية  1  
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سؤال أتكرر في ثلاث نماذج باختلاف الخيارات هنا لازم 

في السؤال  3نحفظ شروط فعالية السياسات موجود منها   
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 هنا نذاكر تخطيط الاحتياجات التدريبة 

 سؤال جديد 
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 من الهيكل التنظيمي 

 من
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 السؤال دا من الهيكل التنظيمي 
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 والسؤال دا مكرر من نفس الجزيئة في أربع نماذج 

 من الهيكل التنظيمي 

 من

 من الهيكل التنظيمي 

 من

 سؤال جديد
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سيم سيم كلام فوق ذاكرو جميع الأمثلة على المهارات والسؤال طبق 

 الأصل متكرر   

 شوفو السؤال اللي قبلو غير بس في العبارات وممكن يجبلنا خاصية تانية 

 نفس السؤال السابق لكن بتغير في الصيغة السؤال 
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لوذاكرنا جزئية شاغل الوظيفة الترم اللي فات كان 

عرفنا نجاوب لأنه الدكتور دائما يركز على نفس 

 الجزئية ومايخرج عنها الا قليل جدا 

سؤال  جديد   
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  للخطوات  جميعها صحيح خلوه سؤال حفظ

  نفس السؤال السابق مع تغيير في الألفاظ  

الجدول المدرج مصنف  ابو راكانفي ملخص الاخ 

مجالات إستخدام نتائج التحليل بطريقة مرتبة وجميله  

خت ام جهاد مافي تلاعب بالسؤال .. هنا انا اخالف الا

عن بعض  صيغتهم تختلفبالعكس السؤالين 

الموارد البشرية  تخطيطمكتوب ضمن   12 السؤال...

فيه   الموارد البشرية استقطاب مكتوب  15والسؤال 

فرق والشي هذا واضح جدا بالملخص ومرتب ترتيب 

يمكنكم بالرجوع له فهم قصدي بالسؤالين  جميل

فرق بينهموال  



 

18 
  

 الماسية الدفعة التأكد من صحة الحل بواسطة:                          AbuRakaan & omjehaad & wael212 من لكل خاص شكر

 
1- 33  

    
 2- 33  1- 34  2 - 34  1- 35  2- 35  

 

 
1 - 36  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  نفس السؤال السابق بس غير الخيارات   

 سؤال جديد لكن ع نفس الجزئية توصيف الوظيفة
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  جاب سؤال تاني من نفس الجزئية  

والفصل الذي يليه  "طرق الجمع"فصل جاب 

"ليست من ضمن " جاب لنفس الجزئية   
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السؤال دا كان مكتوب اساليب غير كمية بس الواضح 

إنه خطأ مطبعي لأنه ثلاثة اجابات غير كمية ووحدة 

 بس كمية فمنطقي إنه يقصد الكمية 

  مع تغير بسيط بصيغة السؤالمكرر 
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 مكرر بالحرف بس ممكن يجيب أسلوب تاني من أساليب مواجهة العجز 

 179إجابة السؤال من الكتاب ص 

 ) حل أبو ركان(

 186إجابة السؤال من الكتاب ص 

 و بملخص أبو ركان

اطه ام جهاد ح..  52ص

والاجابة الصحيحة  بالاجابه 

لاتوجد اجابة صحيحة ..  د

ليش لان كل ماذكر هنا هي من 

 حالة زيادة العرض على الطلب
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 طريقة الحل:

 حساب الإنتاج في السنة الأولى من الخطة :  -1

 100000+  %10*100000معدل الإنتاج الحالي *معدل الزيادة السنوية + معدل الإنتاج الحالي =

 وحدة   110000=  

 الأيام الفعلية :حساب المدة المطلوبة لانتاج الكامل أي حجم الإنتاج بعدد  -2

دقيقة =  30/60*110000معدل انتاج السنة الأولى * المدة المطلوبة لانتاج الوحدة / مقدار الساعة الواحدة = 

  ساعة عمل 55000

 صافي عدد أيام العمل في السنة : -3

 يوم 270= 85-355عدد أيام الاجازات السنوية = –عدد أيام العمل السنوي الصافي  

 الفعلية للعامل سنويا:عدد ساعات العمل  -4

 ساعة عمل 1890ساعات=  7*270صافي عدد أيام العمل في السنة * عدد ساعات العمل اليومية = 

  العدد الفعلي للعمالة = -5

 29.1=  55000/1890حجم الإنتاج بعدد الأيام الفعلية / عدد ساعات العمل الفعلية =

   (4المحاضرة المسجلة ):  تمرين

سنويا  %10قحطان للاثاث المدرسي زيادة انتاجها للسنوات الخمس المقبلة للخطة بمعدل  تعتزم شركة عسير و

 وحدة فإذا علمت أن : 500000وكان انتاجها الحالي 

 دقيقة 30المدة المطلوبة لانتاج الوحدة الواحدة 

 يوميا 85عدد أيام الاجازات السنوية 

 ساعات 7عدد ساعات العمل اليومي الصافي 
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 فما هو : 

 العدد الكلي المطلوب لحجم القوى العاملة  -

 126العدد المطلوب اضافته في السنة الأولى من الخطة اذا علمت ان العدد الحالي من العمالة هو  -

 عاملاا 

 المعطيات : 

عدد أيام الاجازات  ،دقيقة 30المدة المطلوبة لانتاج الوحدة هي  ،وحدة 500000الإنتاج الحالي  ،%10المعدل 

 ساعات 7عدد ساعات العمل اليومي  ،يوم 85السنوية هي 

 الحل:خطوات 

 حساب الإنتاج في السنة الأولى من الخطة:  -1

 500000 + %10*500000معدل الإنتاج الحالي = +معدل الزيادة السنوية *معدل الإنتاج الحالي 

 وحدة   550000=  

 أي حجم الإنتاج بعدد الأيام الفعلية : حساب المدة المطلوبة لانتاج الكامل -2

دقيقة =  30/60*550000مقدار الساعة الواحدة =  /المدة المطلوبة لانتاج الوحدة *  معدل انتاج السنة الأولى

  ساعة عمل 275000

 صافي عدد أيام العمل في السنة: -3

 يوم 270= 85-355عدد أيام الاجازات السنوية = –)افتراضاا( عدد أيام العمل السنوي الصافي 

 عدد ساعات العمل الفعلية للعامل سنويا: -4

 ساعة عمل 1890ساعات=  7*270عدد ساعات العمل اليومية =  *صافي عدد أيام العمل في السنة 

 العدد الفعلي للعمالة = 

 عامل 146 = 275000/1890حجم الإنتاج بعدد الأيام الفعلية / عدد ساعات العمل الفعلية =

  126-146العدد الحالي للعمالة =  –العدد المطلوب اضافته في السنة الأولى من الخطة: العدد الفعلي للعمالة 

 عامل 20=
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الذي يجنب رب العمل الاحتجاج او الانقطاع  الاجرهو من خلال التعريف: 

 عن العمل بحجة عدم تلبيته لمتطلبات الحياة الاساسية

الحقيقي هو الاجر  والاجر لان الاجر النقدي هو الاجر الإجمالي،  محير سؤال هذا

 الصافي،

لانه ليس له علاقة بالاساسي  الاجر الحقيقي له هولكن اقرب حل تم التوصل   

  وانما علاقته بالقوه الشرائيه يرتفع اذا ارتفعت اسعار المعيشه وينزل اذا نزلت
 اذن ليس له علاقة بالاساسي
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